

Bestyrelse møde 10-04-2018

Tilstede: Jens Erland Christensen, Kim Shrøder , Susanne Lindegaard Madsen, Torben Pedersen
Afbud: Flemming Svane

Dagsorden:

Medlems liste, Hjemmeside:

Torben, har fra Jens Henriksen overtaget hjemmeside med koder, mm
Rette hjemmeside ind, reducerer med dette der ikke bliver-er blevet brugt, gennem længer tid.
Kasseren med på mail listen-referater

Varmecentral:

Varme aflæsning, selvaflæsning omkring 1 maj, Kim trykker lister og deler rundt.
Kimkontakter relevant leverandør for automation af fremløb temperatur-pumpestyring.

Havemand:

Intet at bemærke fortsætter som sidste sæson.

Træ nabo, ved ende rækken, nr. 66, Det Røde Hus aftalt med ejer, at de iværksætter fældning, og vi betale
½ delen

Hulle ved bus vendeplads- busholdeplads:

Jens Kontakter Steen nr. 15 for aftale om plan for oprydning mm for "hullet". Evet igangsættes ved
havedagene

Have dage:

Lørdag d2 juni mellem kl 9-13

Søndag den 14 oktober kl 9-13

Bio poser:

Der indkøbes en skab til opsætning ved varmecentral, med nøgle, samme som til Molokker, således at
beboer selv kan afhente disse.

Næste bestyrelse møder:

Tirsdag den 22 maj samt, onsdag den 8 august, begge dage kl 19. Slettebjerget 37.